

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr. 16/ 12.07.2023

Ședinței ExtraOrdinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 12.07.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Oraganizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.142 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.143 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.144 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.145 privind **aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere și introducerea în circuitul funciar domeniul privat al Orașului Curtici, a unui teren situat în Orașul Curtici str.Vasile Alecsandri nr.3B, județul Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.146 privind **rectificarea prin diminuare a suprafeței imobilului înscris în CF nr.301434 Curtici, str.Horia nr.2, de la 2.437 mp la 2.400 mp**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.147 privind **aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2023**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dnei.cs.Mocuța Liana, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.148 privind **privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dnei.cs.Mocuța Liana, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.149 privind **rectificarea prin diminuare a suprafeței imobilului înscris în CF nr.300286 Curtici, FN, de la 25.336 mp la 20.717 mp**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

Domnul președinte de ședință Mărtoiu Răzvan acordă cuvântul domnului consilier Sârbuț Mihai. Acesta îi solicită domnului Grec Sorin administratorul Clubului sportiv Frontiera 2004 Curtici anumite detalii despre activitatea sportivă a clubului după cum urmează:

1. - Domnul consilier Sârbuț Mihai afirmând că situația juridică a clubului fiind aceea de persoană juridică de drept public iar scopul acestuia este acela de promovare a sportului pentru toți și a sportului de performanță la anumite discipline sportive aprobate de Consiliul Local al orașului Curtici, îl întreabă pe domnul Grec Sorin administratorul clubului de ce porțile stadionului sunt închise iar persoanele fizice care doresc să alerge pe stadion sau să joace fotbal nu au acces pe acesta?
 - Domnul Grec Sorin îi răspunde că baza sportivă a stadionului, în anii trecuți, a fost folosită și de persoanele fizice care au dorit să facă sport. Cu toate acestea datorită faptului că activitatea de administrare a bazei sportive este gestionată de o singură persoană care nu poate supraveghea întreaga activitate și mai ales a comportamentului necivilizat a anumitor persoane baza sportivă a fost degradată în timp. În prezent baza sportivă fiind renovată a fost luată măsura de conservare a acesteia în sensul că activitatea sportivă pentru echipa de fotbal seniori și juniori pe stadion se desfășoară sub supravegherea antrenorilor.
2. - Domnul consilier Sârbuț Mihai îl întreabă pe domnul Grec Sorin care este situația lotului de jucători în prezent?
 - Domnul Grec Sorin îi răspunde că vara anului 2023 e una a schimbărilor la Clubul sportiv Frontiera 2004 Curtici, în sensul că s-a despărțit de antrenorii din ediția trecută, dar și de câțiva dintre jucătorii valoroși ai clubului. Astfel Costel Bogoșel și Sandu

Țamboi vor pregăti grupa de 2007 a UTA-ei, cu care vor și disputa un amical cu curticienii peste o săptămână. Apoi, fundașii Alin Gligor și Calvin Ali Tombaye au ales să joace la echipa din Sântana, mijlocașul Robert Kocsis s-a dus la Viitorul, iar portarul Lucian Mucha a urcat din nou un eșalon, la CS Socodor, iar Denis Negrea s-a întors la CS Glogovăț. Antrenor principal a devenit Alexandru Andea, un curticean get-beget care s-a ocupat de echipa de juniori A1, el fiind ajutat de cei mai experimentați jucători din lot, Norbert Varga și Florin Trifoi. Singurul jucător **Remus Avrămuțiu, care a refuzat oferte foarte bune din punct de vedere financiar, de la Liga a 3-a și Liga a 4-a, a rămas la Curtici. Este un fotbalist reprezentativ pentru noi și împreună cu restul fotbaliștilor cu experiență ne va ajuta să ne creștem tinerii.** În prezent încercăm să completăm lotul echipei cu jucători ai orașului Curtici, totodată au **revenit din împrumut Ciupuligă, Zsogo, Dochița, apoi Hravram și Ispravnic s-au întors și ei în circuitul primei echipe, iar de la Felnac, via UTA, a venit portarul Popescu. Așadar, destui tineri din zonă cu care vom avea mult de lucru.**

3. - Domnul consilier Sârbuț Mihai îl întreabă pe domnul Grec Sorin dacă s-a întrunit consiliul de administrație a Clubului Frontiera 2004 Curtici și ce s-a discutat în cadrul ședințelor cu rugămintea de ai prezenta procesele – verbale a acestor ședințe?
 - Domnul Grec Sorin îi răspunde că au avut loc ședințe ale consiliului de administrație, iar la cerere, acesta va primi o copie de pe aceste procese – verbale.
4. - Domnul consilier Sârbuț Mihai îl întreabă pe domnul Grec Sorin cum se procedează cu transportul echipei de fotbal la meciurile din deplasare?
 - Domnul Grec Sorin îi răspunde că clubul are încheiat un contract de prestări servicii privind transportul fotbaliștilor la meciurile din deplasare, dar va primi o copie de pe acesta în urma unei cereri.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul Mărtoiu Răzvan președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **12.07.2023.**

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
Mărtoiu Răzvan**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan**